



Fondacija Centar za javno pravo
Stiftung Kompetenzzentrum für Öffentliches Recht
Foundation Public Law Centre

Fondacija Centar za javno pravo, H.Kreševljakvića 8, 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina
Tel: +387 33 262 715 Fax: +387 33 262 717 E-mail: info@fcjp.ba Web: <http://www.fcjp.ba>

Fondacija Centar za javno pravo u saradnji sa Pravnim fakultetom u Sarajevu najavljuje održavanje internacionalnog naučnog skupa sa učesnicima iz BiH, Srbije, Njemačke, Belgije, Austrije i Italije

„Bosanskohercegovački federalizam - dometi i ograničenja“

Skup je upriličen povodom 70-godišnjice njemačkog Ustava i održati će se u utorak 29. oktobra/listopada 2019. godine u Sarajevu. Raspravljati će se o državnopravnim, politološkim i ekonomskim aspektima bosanskohercegovačkog federalizma koji će se usporediti sa federalističkim standardima Savezne Republike Njemačke.

Skup je značajan zbog naučne valorizacije federalnog modela Bosne i Hercegovine i razjašnjenja niza kompleksnih pitanja koja opterećuju javne i naučne debate. Takva pitanja imaju praktičan značaj za politiku, za raspodjelu nadležnosti, za zakonodavstvo i javne finansije. Između ostalog, analiziraju se pojam i tip BiH-federalizma i njegova veza sa javnim pravom i politikom, model raspodjele nadležnosti i njegov utjecaj na funkcionalnu i efikasnu državu sa mjerom unitarizma koju podnosi i koji treba BiH kao i uzajamna ovisnost federalizma, pravne države i legitimacionih procesa sa konkretnim učinkom na odgovornu i efikasnu državnu vlast. Sve se uspoređuje sa tipom federalizma Savezne Republike Njemačke i njenim ustavnim rješenjima. Rasprava i analize su u funkciji osiguranja racionalnog pristupa javnopravnom uobličavanju BiH-federalizma. One demitologiziraju niz političkih stavova o složenoj strukturi BiH i utvrđuju standarde koji se moraju primjenjivati.

Za učesnike skupa je osiguran primjerak novoobjavljene knjige „Ustav Savezne Republike Njemačke“ (preveo i priredio E. Šarčević).

Jezici skupa su njemački, bosanski, hrvatski i srpski. Osigurano je simultano prevođenje.

Analize i rasprave za skup se mogu preuzeti na web-stranici FCJP <http://www.fcjp.ba>.

predsjednik FCJP

prof. dr. E. Šarčević